
ACCESSORIES

MD00075 DE   2025 - 07  

III HD Autobesfestigungssatz

 Montageanleitung

 

Netti 4U family 
Netti III family 
Netti V family 
Netti Adapt Pro 
Netti S family



2  My-Netti.com
Model: MD0075

Language: Deutsch Version: 2025-07

KIT 94610
Netti 4U family

NETTI 4U – ROLLSTÜHLE

Am hinteren Ende jedes Netti 4U – Rolls-
tuhls befinden sich 4 Löcher im Sitz-
rahmen. Eines der Löcher ist entweder 
blockiert durch Standardräder oder Räder 
mit Trommelbremse. 

Montieren Sie den Autobesfestigungssatz 
immer in den beiden oberen Löcher über dem 
Kippschutz. 
Wenn 12-Zoll oder 16-Zoll Hinterräder 
verwendet werden sollen, installieren Sie den 
Autobesfestigungssatz wie hier abgebildet.
Wenn 20-26 Zoll Hinterräder verwendet werden 
sollen, entfernen Sie eine der M10 Achsbolzen 
und montieren Sie das Rad an seiner Position.
Wenn die Räder mit Trommelbremse ausgestattet 
sind, montieren Sie den Autobesfestigungssatz 
wie in der Abbildung gezeigt. Die Position des 
Drehstoppers und der Hülse für das Hauptrad 
kann je nach Radgröβe und Sitzhöheneinstellung 
des Rollstuhles variieren. Verwenden Sie kein der 
im Satz enthaltenen M10 Schrauben.

  40Nm Drehmoment auf die M18x1 
mutter.



3  
Model: MD0075
Language: Deutsch Version: 2025-07 My-Netti.com

KIT 94125
 Netti V

NETTI V – ROLLSTÜHLE

Am hinteren Ende jedes Netti V-Rollstuhl-
rahmens befinden sich zwei Löcher. Eines 
der Löcher ist entweder blockiert durch 
Standardrad oder Rad mit Trommelbremse.

Für Standardräder:
Montieren Sie den Autobesfestigungssatz 
wie hier gezeigt. Die Position von 
M8 Schraube und der Hülse für das 
Hauptrad kann je nach Radgröβe und 
Sitzhöheneinstellung variieren.

Für Räder mit Trommelbremse:
Montieren Sie den Autobesfestigungssatz wie 
hier gezeigt. Die Position des Drehstoppers 
und der Hülse für das Hauptrad kann je nach 
Radgröβe und Sitzhöheneinstellung variieren.

  40Nm Drehmoment auf die M18x1 
mutter.



4  My-Netti.com
Model: MD0075

Language: Deutsch Version: 2025-07

KIT 96306
 Netti III family

NETTI III – ROLLSTÜHLE

Am hinteren Ende des Unterrahmens des Rolls-
tuhls Netti III befinden sich 6 Löcher. 

Eines der Löcher dient zur Montage eines Stan-
dardhinterrads oder eines Hinterrads mit Trom-
melbremse.

Für Standardräder: 

Montieren Sie den Autobesfestigungssatz wie hier 
gezeigt. Die Position von M8 Schraube und der 
Hülse für das Hauptrad kann je nach Radgröβe und 
Sitzhöheneinstellung variieren.

  40Nm Drehmoment auf die M18x1 mutter.

Für Räder mit Trommelbremse: 

Montieren Sie den Autobesfestigungssatz wie hier 
gezeigt. Die Position des Drehstoppers und der 
Hülse für das Hauptrad kann je nach Radgröβe 
und Sitzhöheneinstellung variieren.
 



5  
Model: MD0075
Language: Deutsch Version: 2025-07 My-Netti.com

 

KIT 88203
 Netti Adapt Pro

NETTI ADAPT PRO – ROLLSTÜHLE

Am hinteren Ende des Netti AdaptPro Rolls-
tuhl-Unterrahmens befindet sich eine Querstrebe 
mit zwei M8 Schrauben auf jeder Seite.

Montieren Sie den Autobesfestigungssatz wie in 
der Abbildung unten gezeigt.



6  My-Netti.com
Model: MD0075

Language: Deutsch Version: 2025-07

 

KIT 95725
 Netti S

NETTI S – ROLLSTÜHLE

Am hinteren Ende des Unterrahmens des Netti 
S-Rollstuhls befinden sich 6 Löcher.

Platzieren Sie den Autobesfestigungssatz in 
den beiden oberen Löchern in horizontaler 
Ausrichtung, wie in der Abbildung gezeigt.

Für 22-Zoll-Räder installieren Sie den Autobes-
festigungssatz mit einer Schraube, die im Satz 
enthaltenen ist und wiederverwenden Sie eine 
Schraube der Rahmenverlängerung.

Für 16-Zoll-Räder installieren Sie den Auto-
besfestigungssatz  auf die gleiche Weise, aber 
verwenden Sie beide Schrauben, die im Satz 
enthalten sind.



7  
Model: MD0075
Language: Deutsch Version: 2025-07 My-Netti.com



EU Distributor

Alu Rehab ApS
Kløftehøj 8
DK-8680 Ry
Denmark

info.ry@meyragroup.com
T: +45 87 88 73 00
my-netti.com

Alu Rehab AS
Bedriftsvegen 23
N-4353 Klepp Stasjon
Norway

post.klepp@meyragroup.com
T: +47 51 78 62 20
my-netti.com

Manufacturer of Netti:  

My-Netti.com   


